КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА № 6.
Тема: смысл действий умножения и деления
Цель: проверить усвоение смысла умножения и переместительного свойства умножения, смысла деления
                             усвоение математической терминологии; умение решать задач; сформированность вычислительного навыка

1 вариант
№ 1.
Замени сложение умножением и найди значение произведений
27+27+27=                   14+14+14+14+14=                      38+38=
№ 2.
Замени умножение сложением и вычисли значение произведений
0х5=                                   12х5=                                     1х4=
№ 3.
Запиши выражения и вычисли их значения
	По 9 взять 2 раза
	9 увеличить  на 2

	1ый множитель 8, 2ой множитель 3
	Произведение 5 и 2

	Делимое 8, делитель 2
	Частное 10 и 2


№ 4.
Вставь зелёной ручкой пропущенные числа, чтобы равенства были верными:
	17х4=4х …
	0х15=15х…
	29х1=1х…


№ 5.
Девочка вырезала 12 квадратов и разложила их в ряды по 4 квадрата в каждый. Сколько рядов у неё получилось?
№ 6.
Маляр красил каждый день 9 оконных рам. Сколько рам он покрасит за 8 дней?
№ 7.
Ломаная состоит из четырёх одинаковых звеньев по 2 см в каждом. Начерти эту ломаную и найди её длину.
№ 8*.
Используя первое равенство, найди значение второго произведения
15х2=30           18х4=72              14х7=98
15х3=               18х3=                  14х5=
№ 9.*
В книге 52 страницы. Миша читал 3 дня по 9 страниц. Сколько страниц ему осталось прочитать?



2 вариант
№ 1.
Замени сложение умножением и найди значение произведений
15+15+15+15=                             19+19+19=                           47+47=
№ 2.
Замени умножение сложением и вычисли значение произведений
0х3=                                    13х5=                                 1х7=
№ 3.
Запиши выражения и вычисли их значения
	По 8 взять 2 раза
	8 увеличить  на 2

	1ый множитель 9, 2ой множитель 3
	Произведение 6 и 2

	Делимое 10, делитель 2
	Частное 8 и 2


№ 4.
Вставь зелёной ручкой пропущенные числа, чтобы равенства были верными:
	28х7=7х …
	1х25=25х…
	17х0=0х…


№ 5.
Восемь пирожков разложили  на тарелки по 4 пирожка на каждую. Сколько тарелок заняли пирожки?
№ 6.
В деревне 3 улицы. На каждой улице по 9 домов. Сколько всего домов в деревне?
№ 7.
Ломаная состоит из трёх одинаковых звеньев по 4см в каждом. Начерти эту ломаную и найди её длину.
№ 8*.
Используя первое равенство, найди значение второго произведения
15х3=45           18х3=54              14х6=84
15х4=               18х2=                  14х4=
№ 9.*
На выставке на одной стене 4 ряда картин по 8 в каждом ряду, а на другой 30 картин. Сколько всего картин на выставке?


1 вариант
№ 1.
Замени сложение умножением и найди значение произведений
27+27+27=            
14+14+14+14+14=               
38+38=

№ 2.
Замени умножение сложением и вычисли значение произведений
0х5=                         
12х5=                                
1х4=

№ 3.
Запиши выражения и вычисли их значения
	По 9 взять 2 раза
	9 увеличить  на 2

	1ый множитель 8, 2ой множитель 3
	Произведение 5 и 2

	Делимое 8, делитель 2
	Частное 10 и 2



№ 4.
Вставь зелёной ручкой пропущенные числа, чтобы равенства были верными:
	17х4=4х …
	0х15=15х…
	29х1=1х…




№ 5.
Девочка вырезала 12 квадратов и разложила их в ряды по 4 квадрата в каждый. Сколько рядов у неё получилось?

№ 6.
Маляр красил каждый день 9 оконных рам. Сколько рам он покрасит за 8 дней?

№ 7.
Ломаная состоит из четырёх одинаковых звеньев по 2 см в каждом. Начерти эту ломаную и найди её длину.

№ 8*.
Используя первое равенство, найди значение второго произведения
15х2=30           18х4=72              14х7=98
15х3=               18х3=                  14х5=

№ 9.*
В книге 52 страницы. Миша читал 3 дня по 9 страниц. Сколько страниц ему осталось прочитать?


2 вариант
№ 1.
Замени сложение умножением и найди значение произведений
15+15+15+15=                   
19+19+19=                
47+47=

№ 2.
Замени умножение сложением и вычисли значение произведений
0х3=                           
13х5=                           
1х7=

№ 3.
Запиши выражения и вычисли их значения
	По 8 взять 2 раза
	8 увеличить  на 2

	1ый множитель 9, 2ой множитель 3
	Произведение 6 и 2

	Делимое 10, делитель 2
	Частное 8 и 2



№ 4.
Вставь зелёной ручкой пропущенные числа, чтобы равенства были верными:
	28х7=7х …
	1х25=25х…
	17х0=0х…




№ 5.
Восемь пирожков разложили  на тарелки по 4 пирожка на каждую. Сколько тарелок заняли пирожки?

№ 6.
В деревне 3 улицы. На каждой улице по 9 домов. Сколько всего домов в деревне?

№ 7.
Ломаная состоит из трёх одинаковых звеньев по 4см в каждом. Начерти эту ломаную и найди её длину.

№ 8*.
Используя первое равенство, найди значение второго произведения
15х3=45           18х3=54              14х6=84
15х4=               18х2=                  14х4=

№ 9.*
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